

Состоялась торжественная церемония встречи Президента Азербайджанской Республики



Сегодня, 21 июня в резиденции «Куксарой» состоялась торжественная церемония официальной встречи Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, прибывшего в Республику Узбекистан с государственным визитом.

На площади, украшенной государственными флагами двух стран, в честь Президента Азербайджана был выстроен почетный караул.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев встретил высокого гостя.

Главы двух государств поднялись на трибуну. Прозвучали государственные гимны Узбекистана и Азербайджана.

Лидеры наших стран обошли строй и поприветствовали почетный караул.

В церемонии приняли участие члены официальных делегаций Узбекистана и Азербайджана.





Источник